



СУД ПОЧТИ НА ПОЛГОДА ОТЛОЖИЛ ПРОЦЕСС ПО ДЕЛУ О КОРРУПЦИИ ИЗ-ЗА ДЕПРЕССИИ ОБВИНЯЕМОГО

Posted on 15.09.2023



Исправительный суд Парижа отложил на пять месяцев судебный процесс в отношении бывшего градоначальника и депутата Бернара Перру из-за депрессии и тревог обвиняемого. Политику вменяют растрату и нарушение антикоррупционного законодательства. Решением осталась недовольна прокуратура, указывая, что в соцсетях подсудимый демонстрирует довольно радостную жизнь.

Перру в течение четверти века занимал кресло депутата от республиканской партии в одном из округов Роны на юго-востоке Франции, а с 2008 года также являлся мэром города Вильфранш-сюр-Сон. Выборы в 2017 году он проиграл, но остался в команде нового градоначальника в качестве заместителя. Теперь матерому политику вменяют растрату около 94 тыс. евро из бюджета на репрезентативные надбавки за депутатский мандат с 2015 по 2017 год. По данным Национальной прокуратуры Франции, Перру также в декларации представил ложные сведения о стоимости своего имущества и договоров страхования жизни, [сообщило](#) издание Le Figaro.

Процесс по уголовному делу должен был стартовать 14 сентября в исправительном суде Парижа. Однако в самом начале заседания адвокат обвиняемого заявил ходатайство о переносе слушаний, ссылаясь на проблемы со здоровьем клиента и рекомендации врачей. Сам обвиняемый в суд не пришел, но его защитник уверял, что Перру хотел бы иметь возможность объясниться. По словам адвоката, его подзащитный «не денежный человек», он раздавлен и унижен происходящим.

В комментариях местной прессе экс-мэр объяснил ходатайство приступами депрессии, тревожным состоянием, аритмией и сердечными проблемами — все это якобы спровоцировали предъявленные обвинения. По словам Перру, врачи считают, что сейчас состояние его здоровья не позволяет пережить судебный процесс. При этом политик уверяет, что к концу года его самочувствие улучшится и он сможет предстать перед судом.

Представитель национальной финансовой прокуратуры счел, что защита намеренно затягивает процесс, и выступил против его переноса. Прокурор также иронизировал над «резко меняющимся» состоянием здоровья фигуранта, ссылаясь на сделанные всего неделю назад фото в его соцсетях. На них Перру позирует с кубком чемпионата мира по регби в день открытия соревнований. Гособвинитель рассказал и об активном участии экс-депутата в политической жизни региона. Для таких позитивных мероприятий он находит время и энергию, обратил внимание прокурор.

Перру отверг обвинения и объяснил, что фотография с кубком была сделана еще в начале августа в другом регионе. На матч он не ходил, да и участие в праздничных мероприятиях ограничивал. На публике, утверждал экс-мэр, он появляется только ради важных встреч и событий, таких, например, как приезд префекта.

Судья исправительного суда Парижа назвал отсутствие Перру прискорбным фактом

и пошутил, что процесс у подсудимого «явно вызывает больше эмоций, чем чемпионат мира по регби». Однако к доводам прокуратуры суд не прислушался и перенес заседание на начало февраля.

Сообщение [Суд почти на полгода отложил процесс по делу о коррупции из-за депрессии обвиняемого](#) появились сначала на [legal.report](#).

